
Изјава:  У  априлу  планирани
финални  преговори  о
реорганизовању полиције
Високи представник, Педи Ешдаун, се данас у Лондону састао са
министром вањских послова Велике Британије, Џеком Струом.

Високи  представник  је  кратко  информисао  министра  вањских
послова о напретку који је Босна и Херцеговина остварила у
испуњавању  16  услова  из  Студије  изводљивости  Европске
комисије. Напомињући да је комесар за проширење Европске уније
данас  упутио  писмо  премијеру  Терзићу  у  којем  је  истакао
области у којим још увијек треба остварити значајан напредак,
високи представник је рекао да реформа полиције и даље остаје
једна од преосталих кључних реформи које захтијева ЕУ како би
Босна и Херцеговина могла започети преговоре о потписивању
Споразума о стабилизацији и придруживању.

Високи представник је нагласио да је комесар Рен у свом писму
јасно истакао како би прије одржавања састанка Консултативне
радне групе у мају, државни и ентитетски Парламенти «требали
постићи  консензус  и  договорити  јасан  план  за  спровођењење
реформе  полиције  у  складу  са  основним  принципима  које  је
утврдила  Комисија  за  реструктурирање  полиције.»  Високи
представник је рекао како очекује да ће политичке странке у
БиХ  до  краја  априла  окончати  формалне  преговоре  о  тексту
парламентарног споразума.

Коментаришући чињеницу да је у протекла три мјесеца седам
оптуженика  за  ратне  злочине  отпутовало  у  Хаг,  високи
представник  је  рекао  да  «стара  деветогодишња  политика
опструисања  процеса  у  Републици  Српској  уступа  мјесто
конструктивном  односу  према  Хашком  трибуналу.  »Високи
представник је поздравио овакав развој ситуације као корак
напријед у процесу који мора резултирати изручењем свих особа
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које је Хашки трибунал оптужио за ратне злочине. «Овај процес
не може бити окончан све док Ратко Младић и Радован Караџић не
буду у Хагу», рекао је високи представник и додао да «за Ратка
Младића ово мора постати питање части. Његови подређени су
спремни да за своја дјела одговарају пред судовима, док он и
даље избјегава суочавање с правдом.»

Високи представник је нагласио да ће у години у којој се
обиљежава десета годишњица од масакра у Сребреници и десет
година  од  потписивања  Дејтонског  споразума,  «притисак  за
изручење Караџића и Младића све више расти сваким даном који
њих двојица проведу на слободи.»


